



Manecillas

Knobs

Manette

INFORMACIÓN

- Función: Manecilla rotativa
- Modo de instalación: Montaje en superficie o con cajas de empotrar
- Grado de protección: IP20
- Normas: Fabricado según las normas UNE-EN 60.669

INFORMATION

- Function: Rotatory knob
- Installation: Surface mounting or with flush mounting boxes
- Ingress protection code: IP20
- Standards: Manufactured according to standards EN 60.669

INFORMATION

- Fonction : Manette rotative
- Mode d'installation : Installation en saillie ou avec boîtes d'encastrement
- Indice de protection : IP20
- Normes : Fabriqué selon les normes NF-EN 60.669.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Temperatura ambiente de funcionamiento: -5 a 40°C
- Temperatura ambiente de almacenamiento: -10 a 50°C

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Ambient operating temperature: -5 to 40°C
- Ambient storage temperature: -10 to 50°C

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- Température ambiante de fonctionnement : -5 à 40°C
- Température ambiante de stockage : -10 à 50°C

CARACTERÍSTICAS DEL MATERIAL

- Material: Porcelana, madera y latón
- Acabados de la madera: Haya envejecida, haya color miel, haya natural y haya sin barnizar
- Mantenimiento: Limpiar con un paño suave. No utilizar limpiadores abrasivos

MATERIAL CHARACTERISTICS

- Material: Porcelain, wood and brass
- Wood finishes: Aged beech, honey coloured beech, natural beech, unvarnished beech
- Maintenance: Clean with a soft cloth. Do not use abrasive materials or cleaners

CARACTÉRISTIQUES DES MATÉRIAUX

- Matériau : Porcelaine, bois et laiton
- Finitions en bois : Hêtre vieilli, hêtre couleur miel, hêtre naturel, hêtre non verni
- Entretien : Nettoyez avec un chiffon doux. Ne pas utiliser de support abrasifs.

CERTIFICADOS DE PRODUCTO

- Certificado CE
- Certificado de cadena de custodia PEFC

PRODUCT CERTIFICATIONS

- CE certificate
- PEFC chain of custody certificate

CERTIFICATIONS DU PRODUIT

- Certificat CE
- Certificat de chaîne de contrôle PEFC

